

陈柏霖对桂纶镁什么感觉?

“我关心她,爱这个人”,至于爱情……



■好猛的新片

为了《距离》,拼了! 抛妻弃子、同性情谊、忘年师生恋!

电影《距离》的创作团队很年轻——监制陈哲艺,导演忻玉坤(中国)、陈世杰(新加坡)和 Sivaroj Kongsakul(泰国),他们都是在国际电影节上崭露头角的80后新锐导演。3位导演分别操刀3段关于亲情、友情、爱情的故事,串联成为一部长片。陈柏霖一人分饰三角,这是大胆而冒险的尝试。据说,他这次要演绎抛妻弃子、同性情谊、忘年师生恋等多种纠葛……“我们这次挑战的是人与人之间的关系,探讨情感的定义。什么叫做爸爸?什么叫做情人?什么叫做朋友?”



A

家人×距离=零

31岁的他,居然跟父母住在一起,居然每天聊天!

陈柏霖曾说,想演一个父亲角色,这次在《距离》中圆了梦。他对记者说:“没想到这么快!”监制陈哲艺谈及亲情话题时曾经发问:“是不是你每天能看到他、跟他吃饭,才叫他爸爸?”记者顺势问陈柏霖和父亲的平日相处,他很认真地想了想:“我和爸就是喝个酒、聊聊天,我们一般不太会聊我喜欢的女孩子(这样的话题),我们聊棒球、球赛,然后喝酒。有点像朋友。”

现实中,陈柏霖是个很在乎家庭关系的人。当初接拍《我可能不会爱你》,就是因为爷爷奶奶对他表达过“你是拍戏的,在台湾都看不到你的戏”,他就索性回台湾拍了个电视剧,让老人家能在电视上看

到他。他说:“只要他们有一瞬间的喜悦,我就会有满足感。不一定要他们完全地为孙子自豪,没有必要,我觉得最纯粹的快乐是最好的动机。”

让人没想到的是,31岁的陈柏霖至今还跟家人住在一起,所以,他说,他和家人没有太多疏离感:“我和家人一起住,基本上每天都能见到爸妈。我跟他们地理上的距离不会太遥远。而且我和家人之间每天都会聊天,即便我在内地或是国外(一样会聊)。爸妈以前住在美国,我们常常都会视频聊天,我也会不断更新自己的状况。我很在乎家庭关系,所以我会尽可能地保持联系。我觉得家庭很重要。”

B

朋友×距离=零

10万送给“程又青” 小镁比较接近家人

陈柏霖在圈内是出了名的好人缘,在对待朋友这件事上,他时常会做出温暖举动。好友林依晨订婚,他遵守剧中“李大仁”和“程又青”的约定,送上10万新台币的红包和卸妆用品;得知柯震东和房祖名两位好友“做错事”时,他会在指责的同时,恳请外界给予朋友改过的机会。

“友情不是物理上的陪伴,不是待在一起这样子的陪伴,有时它意味着精神上的陪伴。”这是陈柏霖对友情的定义。

在陈柏霖的超强朋友圈里,桂纶镁是不得不提的一位。两人因《蓝色大门》结缘,相识超过10年。说起形容这段友情,陈柏霖笃定地告诉记者:完全没有距离。“对我而言,她比较接近家人,反而不像是朋友了。我们无话不谈,就算不谈话的时候好像也在谈话——你懂我意思

吗?这是一种心理层面的感觉。我们认识太久了,完全了解彼此在想什么。也许这就是真正的友情吧,不用大声喧哗,也不用喝酒什么的,只是静下来好好地聊天,看一看对方,‘OK,你很好’或是‘你老了’。”

上小镁的新家玩,跟她一起喝酒、聊电影,陈柏霖和桂纶镁可谓亲密无间。他对记者透露,最近他拿要和忻钰坤导演合作拍戏的事刺激小镁,因为啊,“她最近提到她非常喜欢忻钰坤的电影!”

另外,因为在内地拍戏的缘故,陈柏霖和韩寒的距离也一下子从远到近。说起这位朋友,他说:“就是你们看到的那样,他是赛车手,文笔也非常好,反应又快,很善良的一个人。其实他很简单,但外界会把他放大。”

陈柏霖,处女座B型,台湾演员。他亲密无间的好朋友桂纶镁这么说他:“陈先生柏霖,不够普通,又太文艺,而且特二。”

他自然不是普通青年。作为一个出道十几年的演员,他是成功的,也是幸福的。

很多人至今仍喜欢谈论12年前那部《蓝色大门》,说起那个阳光青涩的美少年,“我叫张士豪,天蝎座O型,游泳队吉他社”。这几年,又有很多人习惯称他“大仁哥”,因为一部《我可能不会爱你》,他成了“大众情人”。今年,韩寒处女作《后会无期》后,很多人又记住了陈柏霖的“江河Style”——颓废,爱讲道理,吃面包爱涂辣酱……

角色之外的陈柏霖是个怎样的人?生活中的他和家人、朋友如何相处?上周五,机会来了!记者在新加坡独家专访陈柏霖。他以男主角身份出席电影《距离》的全球发布会,在片中他将分饰三角诠释亲情、友情、爱情。

来,一起围观陈柏霖的私人空间吧!

C

恋人×距离=?

“我对桂纶镁,是很本能很原始的直觉”

新片《距离》除了聚焦亲情、友情,还会着重探讨情人之间的距离。陈柏霖和名模女友 Mandy Lieu 曾因长期两地分居而分手。记者问陈柏霖如何看待恋人之间的距离,他说:“不管距离远近,只要心里舒服就好。距离很近时,会有盲点;或许有距离才会看清楚整个 Picture。距离是很重要的东西,要进去,再出来,才能看清事情是什么样。它没

有一定的标准和答案。”

不少人都关心陈柏霖的感情状态,他和桂纶镁的亲密度让不少粉丝呼吁他俩“在一起”!谈起这个话题,陈柏霖对记者笑了:“我对桂纶镁,我觉得没有(爱情),我 Care 她,关心她,我爱这个人,可是不会有爱情。你懂我意思吗?这是很本能、很原始的直觉。”

南都供稿

GREE 格力
掌握核心科技1赫兹 好变频

核心科技 就在格力

格力变频技术荣获国家科技进步奖

格力i系列、U系列、睡梦宝-II变频空调,2年免费包换

国家科技
进步奖

格力1赫兹,好变频
搜索
好空调·格力造
www.gree.com